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P Y T A G O R I A D A
Sat'azné ulohy I. kola  Skolsky rok 1999/2000 kategoria P6

1. Obdlznik s jednou stranou 20 cm sa da rozdelit na 13 trojuholnikov s obsahmi po 7 cm?.

VWpocitajte druhd stranu tohto obdlZnika.
Wopocitaj: 0,4 .0,5.0,6.0, 7.
Kolrko mnohouholnikov je na obrazku?
Aké &islo zakryva machula v rovnosti: * 0,25=10,5.0,0857?
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Comu sa rovna stget vietkych &islic, ktoré maji byt namiesto hviezdi¢iek v rovnosti:
50*%.123=3*8.*897?
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Kolko minut mé polovica mesiaca december?
7. Kolko ¢isel, ktoré nie su delitelné ¢islom 4, je medzi ¢islami 370 a 5207
8. Ktorymi jednocifernymi ¢islami je delitelné ¢islo 5067?

9. 3 napolitdnky a 7 pernikov stoji spolu 68 kortn a 10 halierov. 2 napolitanky stoja 11 korun a
80 halierov. Korlko stoja 2 perniky?

10. Wpocitaj uhol a na obrazku.

11. Pankrac ma 326 auticok. Keby dal 24 auti¢ok Servacovi, tak by ich mali rovnako. Bonifac ma
0 24 auticok menej ako Pankrac. Kolko auticok maju vSetci traja chlapci spolu?

12. Jedno z ¢isel 2,14, 35, 43, 53, 74 nema vlastnost, ktora je spolo¢na vSetkym ostatnym.
Ktoré je to ¢islo?

13. Akou cifrou sa zac¢ina a akou cifrou kong&i sugin 55 . 73 . 49?

14. Wpocitaj obsah obrazca na obrazku (Stvorcek ma stranu 10 mm):

15. NapiSte vSetky parne ¢isla, ktorych Styri stotiny sG menSie ako 0,96 a vacSie ako 0,27.
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